

---

Csorvás Város  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tel: 06/30-471-3603

Email: [csorvasote1903@gmail.com](mailto:csorvasote1903@gmail.com)

[ote.csorvas@citromail.hu](mailto:ote.csorvas@citromail.hu)

Cím: 5920 Csorvás Rákóczi u. 17

---



## 2020 évi szakmai beszámoló

### Tisztelt Képviselőtestület

2020-es évben az egyesület számára

30 db riasztás érkezett,  
ebből 24 helyszínre tudott vonulni az egyesület  
6 helyszínre pedig nem

Az egyesület létszáma különböző kárhelyszíneken állt helyt, melyek több típusú beavatkozások voltak. Szám szerint:

9 dbtűzeset,  
15 db Műszaki mentés melyből 8 db viharkár.

Meg kell említenünk, hogy a 2020-es év kiemelkedő volt a viharok számában, melyek számos kárt okoztak. Június 22 én egyesületünk segédkezett a Hivatásos Katasztrófavédelmi szerveknek a viharkárok felszámolásában Gerendás településen.

Itt meg kell említeni az elmúlt időszak rámutatott néhány hiányosságra ami a technikai eszközöket illeti elsősorban az általunk használt láncfűrészek üzembiztonsága és teljesítménye nem megfelelő az egyre szaporodó természeti csapások felszámolására. Ezért a vezetőség döntése alapján lecseréljük ezeket az eszközöket STIHL típusú gépekre már be is szereztünk három darabot. Egy darab magassági ágvágó amely 3,9 méterig a talajszintről biztonságosan üzemeltethető, egy darab egykezes és egy darab hagyományos Láncfűrész ezeknek az eszközöknek nagy előnye hogy egyforma üzem és kenőanyagokkal működnek a szervizelésük pedig Békéscsabán hivatalos szervízben történik. A teljesítményük és üzemszerűmüködésük pedig kimagasló.

Az elmúlt évben sajnos a virushelyzet miatt kevesebb rendezvénybiztosítási feladatott látott el az egyesület Csorváson, Gerendáson.

2020 as évben ismételten megszervezésre került a betakarítási munkálatokban részt vevő munkagépek szemléje a csorvási és a gerendási lakosok részére.

Az egyesület vonuló állománya minden eseménynél helyt állt, a tagság munkájával elégedett vagyok és szeretném megköszönni mindenkinek a tavalyi évben végzett munkáját.

Az egyesület továbbra is folytatja az önkéntesek bevonását elsősorban jogosítvánnyal jelentkezőket keresünk, de mindenki számára nyitott az egyesület.

Köszönöm a figyelmet!

Csorvás, 2021.05.23

**Popol Ferenc**  
**Csorvás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület**  
**Parancsnok**